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УВОД 
У три хиљаде година забележене историје, само је нешто мање од триста година 
протекло без оружаних конфликата. Ми данас живимо у доба поремећеног насиља какво 
свет никад пре није видео. Двадесети век је сведок више од 170 оружаних сукоба, од којих 
су једино профитирали они који се баве производњом и трговином оружја, стварајући себи 
огромна богатства. Више од 120 оружаних сукоба десило се у периоду између краја Другог 
светстког рата и краја 20. века. Око 150 милиона људи је убијено у многим државама, у 
ратовима, чисткама и другим облицима прогона и угњетавања у 20 веку. 
Већина оружаних конфликата у 20. веку укључују герилу или нерегуларно ратовање 
различитог обима, и тероризам. Тероризам је данас свакодневни догађај и значајан извор 
насиља који је у порасту. Тероризам свакодневно доспева у домове из свих врста медија, 
са телевизијских екрана, бомбардује нас из новина и часописа, али нажалост, све више 
људи постаје директна жртва ове врсте насиља. Скоро без изузетака, данашњи 
регионални, цивилни ратови и сепаратистички сукоби у свету, имају елементе тероризма, 
укључујући геноцид, расељавање, масакр, убиства и насумична бомбардовања. Неки од 
ратова су чак настали као директни резултат тероризма. Актови тероризма настављају да 
се изводе повремено без кажњавања свих страна у конфликту. 
Речи терор и тероризам настале су од француске речи terreur, која је настала у XIV веку, а 
која потиче од латинске речи terreo, terrere (уплашити, застрашити). Реч тероризам је прво 
употребљена за време Француске револуције, када су Јакобинци (1793-1794) покренули 
владавину терора, и у то доба је имала изразито позитивно значење. 
Затим се значење термина „тероризам“ до 1848. године променило да би се описали 
насилни револуционари који су се побунили против владе. До краја 19. и почетка 20. века 
тероризам се користио при описивању насилних активности група као што су: радничке 
организације, анархисти, националне групе које се буне против страних сила и 
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ултранационалистиче политичке организације. 
Значење овог термина је добило ново значење после Другог светског рата. У то време 
народи су почели да се дижу против доминације Европе у свету, и такве националистичке 
групе сматране су терористичким. Националне мањине су, такође, усвојиле тероризам као 
средство привлачења пажње на себе у борби за добијањем државности. Од 1964. године 
до раних осамдесетих, термин тероризам се поред националистичких група приписивао и 
левичарским групама које су се за постизање својих циљева служиле насилним методама. 
Тачније, од 60-тих до 80-тих година многе терористичке групе спадају, генерално, у две 
категорије: националисти и сепаратисти који се боре за нови светски поредак. Међутим 
80-тих година тероризам се проширује на конфликте: политичке, религијске, етничке и 
социјалне природе. 
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